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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

10ª Sessão Ordinária 

14 de abril de 2014, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                     PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                         VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                              1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEM                                       2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB              JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB              SEBASTIANA M. R. TAVARES DE CAMARGO - DEM
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB      TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (10 ofícios);

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de janeiro de 2014;
- do CONDEPHAAT;

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo;
- da Telefonica Vivo;
- do Fundo Nacional de Saúde (05 ofícios).
OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES
- da presidente da Casa da Amizade do Rotary Club Bebedouro Solidariedade ao vereador Engenheiro Nasser.

CONVITES

- da Associação Atlética Internacional;
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- de Iquegami Supermercados.
PROJETOS
- Mensagem ao Projeto de Lei n. 50/2014, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal n. 3.246, de 03 de fevereiro de 2003, que dispõe sobre normas de controle de excesso de consumo de água distribuída para uso humano, que especifica.
- Mensagem ao Projeto de Lei n. 51/2014, de autoria do Poder Executivo, que cria cargos e vagas, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 55/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 56/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 6.997,13 (seis mil novecentos e noventa e sete reais e treze centavos), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 57/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 79.000,00 (setenta e nove mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 58/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 672.000,00 (seiscentos e setenta e dois mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 59/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 8.000,00 (oito mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 60/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 61/2014, de autoria do Pode Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às APMs das unidades escolares e entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 62/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a Prefeitura Municipal de Bebedouro a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 63/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 67.000,00 (sessenta e sete mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Decreto Legislativo n. 07/2014, de autoria do vereador Freitas - PT, que concede título de Cidadão Bebedourense ao ex-ministro da Saúde do Brasil Alexandre Padilha, que especifica. 

INDICAÇÕES
Chanel - Solidariedade

- n. 151/2014 - indica ao diretor do SAAEB que verifique as condições de limpeza e a necessidade de desratização na galeria pluvial localizada na altura do n. 764 da Avenida Pedro Paschoal, onde, conforme alegam alguns munícipes, as aberturas dos bueiros ali existentes, além de exalarem mau cheiro, permitem a passagem de ratos e insetos.
Engenheiro Nasser - PV

- n. 154/2014 - indica ao Presidente da Câmara Municipal que determine a execução de serviços de sistema de proteção e combate a incêndios, instalação de SPDA - Sistema de Proteção contra Descargas Atmosféricas - e melhorias na acessibilidade do prédio da Câmara Municipal, bem como a devida regularização nos órgãos competentes.
Paulo Bola - PTB
- n. 147/2014 - indica ao Prefeito que adote medidas para a limpeza da área do sistema de lazer situado na confluência da Rua Ângelo Rímoli com a Alameda Ipanema, Jardim do Bosque;
- n. 148/2014 - indica ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e  Obras que viabilizem a execução de obras de tapa-buracos na Alameda Pedro Liberato, próximo do número 712;

- n. 149/2014 - reitera ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras a indicação de que viabilizem a construção de canaleta na Alameda Porto Seguro, Jardim do Bosque, no padrão da existente na confluência da Rua Rubião Júnior com a Rua São João, defronte à Casa Útil, bem como executem a operação tapa-buracos no local;
- n. 150/2014 - indica ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que viabilizem estudos sobre as rotatórias da cidade, pois blocos de concreto (picolé ou gelo baiano), de formato trapezoidal, usados na demarcação e sinalização de pistas, restringem a pista de rolamento dificultando aos ônibus, caminhões e demais veículos de porte grande fazerem o contorno, ocorrendo de muitas vezes baterem nos blocos e até mesmo os removerem de lugar.
Sebastiana - Democratas
- n. 152/2014 - indica ao Prefeito que, junto com a CPFL, providencie a melhoria na iluminação pública na ponte sobre o afluente do córrego Mandembo, que liga o Residencial Rassim Dibe às Chácaras Parati, instalando mais pontos de luz, bem como a troca de lâmpada do único poste ali existente;
- n. 153/2014 - indica ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias do Jardim das Laranjeiras, principalmente na Rua José Pedro dos Santos, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais.
MOÇÕES
- n. 52/2014, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade, de APLAUSOS à direção do jornal “Gazeta de Bebedouro” e do jornal “Impacto”, pelas matérias que, publicadas respectivamente nas edições n. 9678 e 266, associam o episódio deflagrado em março de 1964 e o seu consequente período de governos militares a uma cidadã bebedourense e com fatos sociais e políticos aqui ocorridos nesse período, matérias que trataram de um acontecimento histórico para o país e que são importantes na medida em que agregam informações enriquecedoras sobre a história do município onde vivemos;
- n. 53/2014, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS ao atleta Manoel Papel Júnior, pelo seu desempenho nos Jogos Regionais do Idoso, disputando atividade que tem origem nas primeiras Olimpíadas, realizadas na Grécia antiga;

- n. 54/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Caffer, pelo passamento da Srª Judith no dia 07 de abril último;
- n. 55/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à dupla Gelson e Mariano, pelo reconhecido dote musical e a arte de cantar e interpretar músicas de qualidade, abrilhantando eventos e encantando a todos que têm o prazer de ouvi-los. 
	ORDEM DO DIA


- Mensagem ao Projeto de Lei n. 30/2014, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 1º da Lei n. 1.433, de 19 de novembro de 1980, que especifica.

- Projeto de Decreto Legislativo n. 08/2014, de autoria da Comissão Especial constituída pelos vereadores Fernando Jose Piffer, Luiz Carlos de Freitas e Valdeci Ramos de Castro, que concede os títulos de Trabalhador do Ano 2014 e Honra ao Mérito, que especifica e dá outras providências. 
REQUERIMENTOS
- n. 32/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito e ao diretor do SAAEB que nos informem: 1) se as obras da Avenida Santos Dumont, após o afundamento da pavimentação asfáltica, foram refeitas; 2) se os tubos foram rejuntados externa e internamente com argamassa aditivada, no traço 1:3, de cimento, areia média e impermeabilizante; 3) se o reaterro foi feito com equipamentos de compactação adequados, obedecendo-se aos critérios estipulados para regularização de subleito, e execução de sub-base e base de ruas a pavimentar; 4) qual a empresa que executou os serviços para conserto do serviço recém-entregue; 5) qual o valor pago para se refazer o serviço; 6) se a obra foi aditada e qual a contrapartida do município;

- n. 33/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que nos informe se há estudos sobre a permanência do semáforo existente na confluência da Avenida Belmiro Dias Baptista com a Rua José Pedro dos Santos, e nos encaminhe cópia dos levantamentos técnicos para conhecimento da edilidade;

- n. 34/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito e ao coordenador da Cultura nos esclareçam os seguintes questionamentos referentes aos gastos com a realização do Carnaval do Povo 2014, bem como à decisão de comemorar o Carnaval na Estação Cultura: 1 - por que a Administração decidiu realizar o Carnaval do Povo 2014 na Estação Cultura, que tem seu espaço e suas instalações limitados, e não no sambódromo? 2 - por que optou pelos gastos com esse evento ao invés de apoiar as escolas de samba para a viabilização do desfile no sambódromo como tradicionalmente é feito; 3 - sabendo-se que informações prévias estipulavam em R$ 70 mil a verba disponível para a realização do Carnaval do Povo, qual foi o valor efetivamente gasto com a realização do evento, visto que o grande aparato montado na Estação Cultura, com banda, DJ, palco, iluminação, etc., multiplicado por 3 noites, causa a impressão de na realidade ter sido gasto um valor maior que o informado previamente; 4 - se a Comissão Organizadora já apresentou a competente prestação de contas das atividades e dos montantes despendidos e onde está publicado o balanço das atividades do Carnaval do Povo 2014 (encaminhem cópia de toda a movimentação do evento, informando detalhadamente todos os gastos realizados, mesmo que indiretamente); 5 - de onde saiu o dinheiro para a realização do evento, ou seja, qual dotação orçamentária suportou os custos; 6 - se os servidores designados para compor a Comissão Organizadora do Carnaval do Povo 2014 receberam gratificação pela participação na Comissão; se sim, informar o percentual concedido;
- n. 35/2014, de autoria dos vereadores Engenheiro Nasser - PV -, Freitas - PT - e Paulo Bola - PTB, requerendo ao Plenário, nos termos do parágrafo único do art. 158 da Lei Orgânica do Município, que agende audiência pública no próximo dia 30 de abril, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, para se discutir a situação dos estacionamentos de ônibus nas imediações da UNIFAFIBE, em virtude da reclamação dos vizinhos e usuários das vias públicas daquela região. Requerem ainda o envio de convite ao Prefeito, ao Vice-Prefeito, aos departamentos municipais de Engenharia e Obras, Planejamento e de Tráfego, à Garagem Municipal, à Guarda Civil, à Polícia Militar, ao Promotor de Justiça, à UNIFAFIBE, ao IMESBVC, às escolas, aos sindicatos, às entidades sociais e associações de classe cadastrados na Secretaria desta Casa e, visando tanto a participação como a ampla divulgação do evento junto ao público, aos meios de comunicação da cidade.

MOÇÕES

- n. 41/2014, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, de APLAUSOS aos corpos docente e discente da EMEB Maria Fernanda Lopes Piffer, por meio do diretor Antonio Cassio Gomes de Azevedo, pela idealização do projeto Construindo a Cidadania com a Música, que destacou a unidade escolar entre as finalistas na 13ª edição do Prêmio Construindo a Nação, justificando a justa homenagem recebida no último dia 17 de março em São Paulo (Estação Júlio Prestes). Solicita, ainda, o envio de cópia deste documento ao DEMEC;

- n. 43/2014, de autoria dos vereadores Sebastiana - Democratas - e Juliano - PMDB, de APLAUSOS aos moradores da Alameda Ipanema, por meio de Marcelo José Caffer, pela forma responsável e despretensiosa como vêm, com o lema “Eta Nóis, tá bagunçado + tem gerência!”,  cuidando de um terreno vizinho a suas residências, tornando-o um local apreciável e propício a uma salutar convivência na comunidade, atitude exemplar para muitos proprietários de terrenos baldios que, desrespeitando normas municipais, deixam terrenos abandonados que servem de criadouro de insetos, causando transtorno a toda a comunidade;

- n. 44/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Drogaria São José, por meio dos proprietários Adalberto e Odete Camolezzi, pelos 70 anos de atividades em nosso município completados no último dia 19 de março;

- n. 47/2014, de autoria dos vereadores Freitas - PT - e Dr. Tiago - PCdoB, de CONGRATULAÇÃO ao ministro da Saúde, Dr. Artur Chioro, e ao ex-ministro Alexandre Padilha, pela Primeira Campanha Nacional de Vacinação contra o HPV. Solicitam ainda que se dê ciência desta deliberação à ministra de Políticas para as Mulheres, à presidenta da República, ao Prefeito e ao diretor municipal da Saúde, bem como a todos aqueles que colaboraram com o sucesso da Campanha.
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